

# 东胜区公安局检查电力企业安全

◇全媒体记者 陈晨 通讯员 王国军

**本报讯** 为进一步加强电力设施安全保护工作,确保辖区电力设施安全运行,近日,治安行动大队深入辖区供电单位开展安全检查。

民警首先对电力单位工作人员的

值班记录、值班人员情况进行检查,随后又对单位内部的消防设施是否齐全、消防器材配备是否完善、技防设施安装是否到位及安全防范工作落实情况进行了详细检查。最后,民警针对供电单位安保工作中存在的问题提出整改措施,同时要求各单位:一要提高认识,增强

消防安全敏感意识和责任意识;二要加强消防安全管理,强化场所从业人员的消防知识与消防器材的使用能力;三要

此次共检查供电单位14家,发现安全隐患1处,已当场整改完毕。通过检查将进一步提高辖区供电单位的安全防范意识,有效提升单位的安全防范能力,确保辖区治安的整体稳定。

## 黄河进入今冬封河期



受较强冷空气影响,黄河内蒙古段头道拐断面上游4000米处(托克托县什四份子险工段)首次封河。黄河防汛抗旱总指挥部4日宣布:黄河进入

2017至2018年度封河期。截至5日16时,黄河内蒙古段累计封河139公里。

据新华网

## 洗包被刮花 e袋洗赔2000元

近日,e袋洗负责人表示,根据《北京市洗染行业经营管理规范(试行)》相关规定,同意赔偿周女士2000元。

**皮包被刮花获赠20元洗衣券**

11月24日,周女士吃东西时不慎将油滴到了自己的双肩包上,到公司后从e袋洗下单。“我可以说是个老客户了,经常用e袋洗,一直也觉得洗得不错。”周女士说,在对方上门取包的时候她嘱咐包上滴了油,后来又电话嘱咐对方。

但是11月28日,双肩包被送回的时候她却发现原本的油渍只是几小滴,洗完之后却晕开来变成了大片。记者从周女士提供的前后对比照片看到,包上的油渍确实变大。周女士说她打电话和e袋洗索赔,结果对方只赠送了20元的洗衣券。“我三千多元买的包给洗坏了,就给20元的洗衣券?”记者从某购物网站上看到,这款双肩包

售价确在3000元左右。

**经协商 e袋洗赔偿2000元**

前日下午,北京晨报联系到e袋洗市场部负责人,对方表示与消费者沟通后已初步了解此事,将尽快协商解决。周女士根据《北京市洗染行业经营管理规范(试行)》第二十六条“对于非保价服务的衣物,因经营者的责任造成损坏、丢失的,应根据购衣凭证所标注的购物时间、价格实行折价赔偿。年折旧率为20%(不足按一年计),逐年递增,折旧率最高不超过70%。购买时间不超过3个月的赔付额应当为购买价格的95%;购买时间不超过6个月的赔付额应当为购买价格的90%。”

近日,e袋洗市场部负责人表示,已与周女士协商走赔偿流程,同意赔偿对方2000元,同时公司会收回该双肩包。

北京晨报

## 鄂尔多斯市纪检监察干部队伍建设年活动第九次现场会召开

◇全媒体记者 郝琴 通讯员 付溥

**本报讯** 近日,鄂尔多斯市纪检监察干部队伍建设年活动第九次现场会在康巴什区召开。市纪委副书记、监察局局长王美林主持会议,康巴什区党委书记杨云致辞,康巴什区纪委、滨河街道、纪工委负责人分别作了交流发言。

市委常委、纪委书记冯超作了重要

讲话。冯超强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,进一步强化责任担当,坚定信心、凝心聚力、实干争先,推动纪检监察各项工作和干部队伍建设不断迈上新台阶。要持续从严从实抓好纪检监察干部队伍建设年活动和“谈话、笔录、取证”三项技能大练兵,确保活动持续取得实效。要认真梳理当前各项工作,及早谋划明年工作,确保今年工作收好尾、明年工作开好局。

## News 简讯

近日,康巴什公安分局刑警大队民警接到张某等人报案称:康巴什区美食广场保安冯某诈骗康巴什区美食广场周边商户十几人共计20000余元后,其在未办理辞职手续的情况下就失去联系。接警后,刑警大队民警立即展开调查。经查,2017年9月份之前,冯某在康巴什区美食广场干保安工作,逐渐和美食广场周边商户张某等人熟悉,后冯某以现金兑换微信红包,代替别人转账、信用卡到期要周转等方式骗取张某等人共计10000余元,2017年9月份后冯某未履行辞职手续就失去了联系。2017年11月6日,犯罪嫌疑人冯某被陕西省榆林市榆阳区警方抓获,2017年11月8日犯罪嫌疑人被押解回康巴什公安分局。目前,犯罪嫌疑人冯某因涉嫌诈骗罪已被康巴什公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

陈晨 任平

达拉特旗人民法院巡回审判第三团队积极开展新法学习活动,2017年又有一个批新的法律法规及司法解释颁布施行,如通过了《中华人民共和国民事诉讼法》、《中华人民共和国国歌法》等法律及全国人大常委会对《中华人民

共和国民事诉讼法》和《中华人民共和国行政诉讼法》进行了修改。新法颁行以来,该团队认真学习研读新法,采用个人自学与团队集体学习相结合,自我学习总结与团队讲课讲解相结合,认真学习有关法律规定的权威解读,以更好的掌握和理解新法,准确适用新法,不断提升司法能力,以适应新时期司法审判的新要求。

陈晨 陈建军

乌审旗公安局围绕当前辖区维稳形势任务发展需要,紧抓警犬使用效益最大化,科学创新方式方法,充分发挥警犬在执勤执法和处置突发事件中的作用,进一步提高警务实战化水平。加强实战训练。从警犬技术理论学习、基础能力和使用能力巩固训练、模拟实战训练三个方面出发,科学制定训练方案,严密组织实施,确保警犬实战能力和训导员业务水平能够满足执法执勤任务需要。突出服务实战。针对辖区实际情况,在各类巡逻堵卡工作中注入“警犬元素”,广泛使用警犬配合巡特警、派出所等部门对辖区重点场所、重点地段开展巡逻防控,助力维护辖区平安。

郝琴 白廷廷

# 天思旅游度假村

各种野生鱼类供游人垂钓  
赶快加强装备,提高钓技  
来天思旅游度假村抛一竿吧  
累了!就到客房休闲一会儿  
饿了!就享受地道的农家美食

优美的风景让人心旷神怡  
是您休闲娱乐的理想去处

地点: 乌审旗交管大队北8公里路东

电话: 14747945678